



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 06/ 03/2023

Αρ. Πρωτ.: 18004/4028

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικών ψυχαγωγικών δρώμενων με τον Δήμο Αργοστολίου

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Μετά τη σχετική επικοινωνία με τον Δήμο Αργοστολίου, ζητείται η συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση του 11^{ου} Βαλλιανείου Αγώνα Δρόμου .

ΤΙΤΛΟΣ : 11^{ος} Βαλλιανεύς Αγώνα Δρόμου

ΤΟΠΟΣ : Αργοστόλι Κεφαλληνίας

ΧΡΟΝΟΣ : 26 /3/2023

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Ο Βαλλιανεύς Αγώνας Δρόμου, είναι ένα μεγάλο αθλητικό γεγονός για το μεγαλύτερο νησί του Ιονίου, την γραφική Κεφαλονιά, και μετράει έντεκα συνεχόμενα χρόνια, και συγκεκριμένα από τις 27 Μαρτίου του 2011. Η ιδέα ξεκίνησε από μια παρέα νέων ανθρώπων που αγαπούν τον αθλητισμό και το νησί τους, αλλά γρήγορα ο αγώνας αγκαλιάστηκε από τις τοπικές αρχές και τους κατοίκους του νησιού. Είναι ένας αγώνας δέκα χιλιομέτρων για όλες τις ηλικίες με αφετηρία και τερματισμό του την κεντρική πλατεία Αργοστολίου.

Στον αγώνα έχουν την δυνατότητα να τρέξουν και παιδιά υπό την επίβλεψη των γονιών τους, αλλά οι διοργανωτές έχουν προνοήσει και για την διοργάνωση αγώνων ειδικά για παιδιά ανάλογα με την ηλικία τους. Η διαδρομή του αγώνα περνά μέσα από ένα ειδυλλιακό τοπίο που συνδυάζει την καταπράσινη βλάστηση της Κεφαλονιάς με την θάλασσά της ενώ όσοι λάβουν μέρος δεν είναι απαραίτητο να τρέξουν, αφού μπορούν απλά να περπατήσουν και να απολαύσουν ένα μέρος του μοναδικού φυσικού κάλλους του νησιού. Αυτή την περίοδο ο καιρός στην Κεφαλονιά είναι πολύ καλός και όποιοι αποφασίσουν να επισκεφθούν το νησί και να πάρουν μέρος στον Βαλλιάνειο θα ανταμειφθούν από την σπάνια ομορφιά του. Ο αγώνας αναμένεται να πλαισιωθεί από μουσικές, χορευτικές και αθλητικές εκδηλώσεις. Όλοι οι αγωνιζόμενοι θα λάβουν αναμνηστικά μετάλλια συμμετοχής. Η διοργάνωση έχει σαν σκοπό την διάδοση ενός ηχηρού μηνύματος ομόνοιας, αλληλεγγύης αγάπης, συνεργασίας, συναγωνισμού κι όχι ανταγωνισμού. Τρέχουμε όλοι μαζί, συμπορευόμαστε αρμονικά, συνεργατικά, κατά της βίας, για τον κοινό σκοπό της ειρήνης, της ειρήνης στον κόσμο, της ειρήνης στην ψυχή μας.

ΣΚΟΠΟΣ: Η κοινωνία όλων των κατοίκων με τον ψυχαγωγικό αθλητισμό.

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν τον πολιτισμό μας. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος του αγώνα ανέρχεται στα 4.800 € και περιλαμβάνει δαπάνες:

- Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής χρονομέτρησης 1.300 €
- Διαμονής –σίτισης αθλητών και χρονομέτρη 1.200 €
- Επάθλων μετάλλια για όλους –μετάλλια /κυπελλα νικητών κατηγοριών 800 €
- Ηχητική-τεχνική υποστήριξη 600 €
- Υδροδοσίας-τροφοδοσίας σταθμών 300 €
- Εκτυπωτικών αφίσσας-banner κτλ 300 €
- Μεταφορών υλικοτεχνικής υποδομής 300 €

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 1.800,00 €

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 1.800 €, που θα αφορά :

- Διαμονή –σίτιση αθλητών και χρονομέτρη 1.200 € (συγκεκριμένα 2ήμερη διαμονή 12 ατόμων και 1 γεύμα ανά ημέρα παραμονής)
- Ηχητική-τεχνική υποστήριξη 600 €

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 3.000 €

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος Αργοστολίου, αναλαμβάνει την επιμέλεια της οργάνωσης της εκδηλώσεως και την παραχώρηση του χώρου αρμοδιότητάς του.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Η δαπάνη αυτή είναι ουσιαστική για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση με τον ψυχαγωγικό αθλητισμό μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας αλλά και στην γόνιμη ψυχαγωγία τους. Οι δαπάνες της πραγματοποίησης της συναυλίας, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ-ΠΕΚ με το ποσό των χιλίων οκτακοσίων ευρώ (1.800 €) που αφορά στις κάτωθι δαπάνες:

- Διαμονή –σίτιση αθλητών και χρονομέτρα 1.200 € (συγκεκριμένα 2ήμερη διαμονή 12 ατόμων και 1 γεύμα ανά ημέρα παραμονής)
- Ηχητική-τεχνική υποστήριξη 600 €

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (1.800,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2023 καθώς και τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκεκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Δήμο Αργοστολίου με θέμα: **«Βαλλιάνειος Αγώνας Δρόμου»**, καλύπτοντας το ποσό των χιλίων οκτακοσίων ευρώ (1.800,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ